
 
 

 

Tiskové prohlášení 

Nedostatek lékařů nutí porodnici Nemocnice Neratovice dočasně poskytovat péči klientkám 

v nedaleké porodnici Nemocnice Mělník 

Dlouhodobá a nedostatečná kapacita lékařského personálu v českém zdravotnickém sektoru se 

v současné době projevila i v porodnici Nemocnice Neratovice. Z důvodu nedostatku lékařského 

personálu je proto od 1. 10. 2022 porodnice Neratovice nucena dočasně přesunout provoz oddělení 

porodnice do nedaleké sesterské porodnice v Nemocnici Mělník. Službu, kterou klientky očekávají 

v Neratovicích, tak dočasně dostanou na jiné, pouze 12 km vzdálené adrese – v porodnici Nemocnice 

Mělník.  

Vedení Nemocnice Neratovice si uvědomuje, že budoucí klientky mohou cítit obavy a napětí, avšak 

kvalitní péči a citlivý individuální přístup v jejich důležitém období života naleznou i v Nemocnici 

Mělník. „Velice nás mrzí, že i přes veškeré úsilí nás všech a nasazení personálu musíme dočasně omezit 

provoz porodnice. Vážíme si všech, kteří naše služby vyhledali, nebo chtěli v budoucnu využít. 

Ujišťujeme nastávající maminky, že uděláme vše pro to, aby se jich změna dotkla co nejméně,“ sděluje 

MUDr. Michal Scheinost, lékařský ředitel Nemocnice Neratovice. 

Mělnická porodnice poskytuje péči, která následuje nejnovější trendy v porodnictví od přístrojového 

vybavení přes prostředí po otevřený a osobní přístup ke každé z pacientek. Porodní sál je moderně 

zařízen, a to také pomůckami pro aplikaci metod moderního porodnictví. Aktuálně v Nemocnici Mělník 

probíhá třetí etapa rekonstrukce budovy porodnice, která po dokončení pacientkám přinese ještě větší 

pohodlí. „Porodnice stále nabízí i přes probíhající rekonstrukci maximální komfort, na který jsou u nás 

pacientky zvyklé, vlídný a profesionální personál je tu stále. Nabízíme trvale pravidelné prohlídky 

porodnice a jejího zázemí a předporodní kurzy.“ říká MUDr. Radek Havlas, lékařský ředitel a primář 

gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Mělník.  

 

Děkujeme za pochopení, 

Nemocnice Neratovice a Nemocnice Mělník 

 


